2. AvaTtapaotaon 0EO0UEVWY OE YNQIOKN Hopen

MEAAIOC BaaiAng



2. Avattapaotaon d0EO0UEVWY OE WNPIOKN HOP®N)

‘OAeG O1 HOVADEC TTOU ATTOTEAOUV TO LAIKO TOU LTTOAOYICTH €ival
ouvato va Bpiockovtal o€ dU0, TO TIOAD, PUCIKECG KATOCTACEIC:

ol SIOKOTITEC UTTOPEL va gival avolxToi 1] kKAgloToi (on/off),

Ta tpavdiotop (NUiaywyoi) YTtopoLv va Ayouv 1 va hnv ayouv,

MO MIKPN TIEPIOXH TOL PAyVNTIKOL dioKOUL va €ival payvntiopévn Ye katevbuvaorn Boppdg-Notog ri Notoc-Boppdg,
EVa TUNMA NG ETIPAVEING TOU OTITIKOU dI0KOU VO aVOKAG TO QW 1 OX,

éva anua va gival og vPnAn (High) 4 xaunAnj (Low) otddun.



T1 gival to BIT
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Bit & byte

Ol UTIOAOYIOTEC XPNOIYOTIOIOUY TO dLAJIKO cuoTnua (ue Baon 10 2) yia
VO QVOTIOPAOCTHCOLY TNV TIANPO@opia. AEyETAl SLADIKO YIOTi OIABETEI HOVO
oLo Yneia (0 1 1). H otoixeiwdng avtr) poper) tanpogopiag (0 N 1)
ovopadetal dvadikod Pneio N bit (binary digit)

Mio opdda twv 8 bit, 0 LTTOAOYIOTHC TN dlaXEIPICETAl WC PIa EVOTNTA, N OTtoio OvoudAdetal byte. ATIOTEAEN TNV APECWC
IO GUVOETN HOP@I) OTIOBNKELONC KAl ETIEEEPYATIOg OEAOUEVWV HUETA TO bit Kal TNV TTI0 cuVNBICPEVN HovVAda PETPNOT)C
TNC XWPNTIKOTNTAC OAWVY TWV LTIOAOYIOTWV.

NAEeC TO Vvideo


https://www.youtube.com/watch?v=DUB03l8Qwkg

[TOANOTIAGOIO TOUL byte

Avarnapadaotacn Asdopevwy

Ta moAAanAdaola tou Byte:

Kilobyte (KB) 1KB =1024 B = 2B

Megabyte (MB) 1 MB=2'0KB =220B

Gigabyte (GB) 1 GB = 210 MB = 220 KB = 23°B

Terabyte (TB) 1TB=2GB =220 MB = 230KB = 299B

1 TB ooUTal e 8.796.093.022.208 bit



H Agén (word)

Mia A&€n (word)eival pio peyaA0tepn opdda aro bit tou ymopei va
XPNOIKOTIOINBEL ATIO VA UTIOAOYIOTH O€ EVO MOVO KUKAO AEITOLPYIOC TOU.

To pnKog ¢ dev Eival oTtaBePO, NG €apTatal aTto TT00 byte pTtopEi va
OlaXEIPICETAI TALTOXPOVA N KEVIPIKY PHovada emeepyaaiac.

Ol KATaXWPNTEC TWV ETIEEEPYATTWV EXOUV PEYEBOC pia AEEN. O1 TipwTol
LTTOAOYIOTEC TUTTOL PC eixav pikog Aéé€nc 2 byte (16 bits), evw o1 ocuyxpovol
UTTOAOYIOTEC £XOUV PNKOCG Ae€NC 8 bytes (64 bits).
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word (16-bits, 2 bytes)
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